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ATA DA 114ª REUNIÃO ORDINÁRIA
04/12/2023

[bookmark: _Hlk152612231]Aos quatro dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às 19h03min, nas dependências da Prefeitura de Londrina, foi dado início à 114ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Transparência e Controle Social. Reuniram-se, de forma híbrida [presencial/virtual], os conselheiros: Adriana Fernandes Mesquita Sanches [Suplente - CONSOESTE]; Alexsandra Carla da Vanço [Titular - PODER PÚBLICO MUNICIPAL]; Thiago Gomes Souza [TITULAR – Pessoa Fisica]; Ely Sturion [Titular - SINDPREVS PARANÁ]; Enedina Aparecida Paião [Titular - CONSOESTE]; Fábio Cavazotti e Silva [Titular - PODER PÚBLICO MUNICIPAL]; Fernando Seiei Yogi [Titular - PODER PÚBLICO MUNICIPAL]; Jhonatan Weslley Chapiesk [Suplente - PODER PÚBLICO MUNICIPAL]; Natalia Cordeiro Lisboa [Titular - UNIMOL]; Vera Luci Lisboa [Vice-Presidente - PESSOA FÍSICA]; Vera Lucia Tieko Suguihiro [Presidente - UEL] e Lilian Azevedo Miranda [Titular -  Sindicato Rural]. A Presidente Professora Vera Lucia Tieko Suguihiro, abriu os trabalhos agredeceu a presença dos novos conselheiros Ely Sturion [Titular - SINDPREVS PARANÁ] e Jhonatan Weslley Chapiesk [Suplente - PODER PÚBLICO MUNICIPAL] bem como os demais membros, após a conferência do quórum regimental, foi dada inicio as trabalhos ressaltou a importância da agilidade desta gestão na confecção das atas e sendo aprovadas no mesmo dia. Foi proposto os seguintes temas para discussão: 1)  APROVAÇÃO DA PAUTA DO DIA; 2) INFORMAÇÕES SOBRE A REDE ESTADUAL DE CONTROLE E GESTÃO PÚBLICA; 3) AÇÕES SOBRE O MÊS DA TRANSPARÊNCIA – DEZEMBRO; 4) INFORMAÇÕES GERAIS; 5) 6º EDITAL DE CHAMAMENTO DE VAGAS EM VACÂNCIA e 6) APROVAÇÃO ATA DO DIA. Passando ao primeio item: 1) APROVAÇÃO DA PAUTA - Foi encaminhado para votação, os itens das pautas propostas, e questionou aos presentes possuem itens a acrescentar, após discussão, em votação, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passando ao segundo item: 2) INFORMAÇÕES SOBRE A REDE ESTADUAL DE CONTROLE E GESTÃO PÚBLICA – Foi passado a palavra ao Conselheiro Fábio Cavazotti e Silva leventou informações com o Promotor de Justiça Dr. Bruno Galatti, referente aos fundamentos da criação desta Rede e que acredita que o Conselho tem a função de ser o condutor das informações, e que acredita que a Rede Estadual está ativa. Presidente Professora Vera Lucia Tieko Suguihiro comenta que em pesquisa nas atas anteriores, foi detectar movimentos desta rede municipal há quatro anos, mas sem um justo motivo houve a sua paralalização antes mesmo da pandemia, foi paralisada, mas fica a reflexão de que administrar o Conselho Municipal de Transparência e a Rede Municipal Controle e Gestão Pública é uma missão árdua, mas que encaminha a continuidade da participação da Rede Estadual. Foi encaminhado a continuidade da participação da rede, entretanto dará prioridade nas atividades do Conselho Municipal, em votação, APROVADO POR UNANIMIDADE; 3) AÇÕES SOBRE O MÊS DA TRANSPARÊNCIA – DEZEMBRO – A Presidente Professora Vera Lucia Tieko Suguihiro entende a importância de ações de difusão das atividades, e pelo Vice Secretário Fernando Seiei Yogi sugeriu a publicação da matéria da Presidente do Conselho de Transparência no programa da Rádio Paiquerê FM 91,7 no dia 02/12/2023 no programa do Marcão Kareca e interação junto ao Núcleo de Comunicação da Prefeitura de Londrina para publicação de conteúdo voltado as ações do Conselho de Transparência. Foi encaminhado a utilização destes conteúdos como ação realizada no mês alusivo a transparência, em votação, APROVADO POR UNANIMIDADE; 4) INFORMAÇÕES GERAIS - A Presidente Professora Vera Lucia Tieko Suguihiro neste tópico destacou a participação no programa da Rádio Paiquerê e pela Secretária Alexsandra Carla da Vanço comunicou que está em processo gradativo de atualização das informações deliberadas em reuniões anteriores no site do Conselho; 5) 6º EDITAL DE CHAMAMENTO DE VAGAS EM VACÂNCIA - Secretária Alexsandra Carla da Vanço comunicou o recebimento de indicação do Conselho do Esporte e Lazer, que ocupará uma das vaga no Conselho de Politica Pública, totalizando três do total de seis vagas, ficará para o mês de Fevereiro/2024 um novo balanço das vagas remanescentes. Foi encaminhado a vaga para o Conselho de Politicas Públicas indicado pelo Conselho do Espote e Lazer, em votação, APROVADO POR UNANIMIDADE; 6) APROVAÇÃO ATA DO DIA - Foi encaminhado para votação, através de destaque em todo ou em parte da ata da reunião ordinária do dia 04/12/2023, após discussão, em votação a aprovação da ata, APROVADO POR UNANIMIDADE. A Presidente Professora Vera Lucia Tieko Suguihiro agradece ao ano de 2023, Boas Festas e Feliz Natal e Ano Novo a todos. Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos lavrando-se a presente ata, a qual, após lida e aprovada por todos os presentes, segue assinada pela Presidente, Vera Lucia Tieko Suguihiro, que presidiu a reunião.


Vera Lucia Tieko Suguihiro
Presidente do CMTCS
image1.jpeg
CONSLL[ 10
M UNICIPAL DE

TR/\NSI’/\RENCI/\ E
CON TROLE SOCI/\L
DE LONDR[N/\




